

Konference České evaluační společnosti 2023

Dynamika evaluací z pohledu různých aktérů

Česká evaluační společnost, z.s.

Máchova 469/23, 120 00 Praha 2, e-mail: ces@czecheval.cz, <https://czecheval.cz/>

Česká zemědělská univerzita v Praze, 14.-15. června 2023

Konference probíhá pod záštitou místopředsedy vlády ČR pro digitalizaci a ministra pro místní rozvoj Ivana Bartoše a ministra zahraničních věcí České republiky Jana Lipavského



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Ministerstvo zahraničních věcí
České republiky



Blok 4 – Akademici, studenti a nová partnerství

- **Petra Chaloupková, ČZU:** Multikulturní třídy z pohledu studentů a učitelů
- **Vendula Večeřová, Michaela Horná, Jakub Abdallah, PŘF UK (vítězové studentské evaluační soutěže):** Capacity building in sustainable agriculture in Cambodia
- **Dominika Ďuríčková, PŘF UK:** Evaluační praxe české ZRS – hodnotící nástroj evaluačních zpráv
- **Tereza Pálková, EDUcentrum:** Digitální nástroj YouthImpact+



Akademici, studenti...



Ing. Petra Chaloupková, Ph.D., dr.h.c. působí jako proděkanka pro zahraniční vztahy na Fakultě tropického zemědělství (Česká zemědělská univerzita v Praze). Její pedagogická a výzkumná činnost se zaměřuje na mezinárodní spolupráci, monitoring a evaluaci mezinárodních projektů, management rozvoje zemědělství či analýzu spotřebitelského chování vůči potravinám a výživě zejména v oblastech tropů a subtropů. Má praktické zkušenosti s realizací rozvojových projektů (např. Angola, Kambodža, Moldávie, Ukrajina, Vietnam) a vedením evropských projektů zaměřených na podporu rozvoje venkova, budování kapacit, školení místních zemědělců a zvyšování kvality vysokoškolské vzdělávání na partnerských univerzitách.



Akademici, studenti...



Bc. Vendula Večeřová pochází z Uherského Hradiště. Vystudovala Mezinárodní rozvojová studia na PŘF UPOL v Olomouci a nyní je studentkou oboru Globální migrační a rozvojová studia na PČF UK, kde se zabývá integrací. Dále pracuje v NNO Slovo 21, kde se podílí na adaptačně-integračních kurzech a aktivitách v rámci projektu „Vítejte v České republice“.



Bc. Michaela Horná pochází z Velkého Meziříčí a vystudovala sociokulturní antropologii na FHS UK v Praze. V současné době je studentkou oboru Globální migrační a rozvojová studia na PŘF UK, kde se primárně zabývá českými krajany žijícími v zahraničí. Od roku 2022 je zastupitelkou města Velké Meziříčí.



Bc. Jakub Abdallah pochází z Prahy, kde vystudoval bakalářský obor Mezinárodní teritoriální studia na FSV UK. Ve své bakalářské práci se zabýval švédskou integrační politikou. Nyní je studentem magisterského oboru Globální migrační a rozvojová studia na PŘF UK, kde se zabývá zejména integrací a integračními politikami.



Akademici, studenti...



Dominika Ďuríčková je studentkou magisterského oboru Globální migrační a rozvojová studia na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Kromě zaměření své diplomové práce na evaluační praxi projektů české rozvojové spolupráce se k tématice evaluací přiblížila zejména skrze studentské evaluační soutěže pořádané Českou evaluační společností v rámci českého i světového kola.



Tereza Pálková. Projektová manažerka s dlouholetou zkušeností jako lektorka i projektová metodička. Specializuje se na aktivní občanství mladých lidí a osvojování anglického jazyka, a to v rámci formálního i neformálního vzdělávání. V posledních letech se věnuje také dopadové evaluaci u organizací pracujících s mládeží, například rozsáhlým mezinárodním projektem Youth Impact, jehož jednotlivé aktivity probíhaly pod záštitou České evaluační společnosti a Polské evaluační společnosti.